

EL CAUDILLO HA RECIBIDO MÚLTIPLES MENSAJES DE FELICITACION

Numerosísimas personas estamparon su firma en los álbumes colocados en el Palacio de Oriente

Madrid. — En el Palacio Nacional se colocaron álbumes con motivo de la fiesta onomástica de Su Excelencia el Jefe del Estado, y en los que estamparon su firma desde primeras horas de la mañana las autoridades madrileñas y numerosísimo público perteneciente a todas las clases sociales.

Igualmente se han recibido multitud de telegramas de provincias y del extranjero. En todas las clases se renueva la incondicional adhesión de sus firmantes al Generalísimo. —Cifra.

FIESTA EN EL PARDO

Madrid. — Con motivo de la Fiesta onomástica de San Francisco de Asís, onomástica del Caudillo de España, se ha celebrado esta mañana en el cuartel del Regimiento de la Guardia de El Pardo, una solemne misa de campaña, oficiada por el capellán de la Casa Militar, don Leopoldo María de Castro, quien pronunció una elocuente y emotiva plática.

En reclinatorios colocados al efecto, se hallaban Sus Excelencias el Jefe del Estado y su esposa, doña Carmen Polo de Franco; los ministros del Ejército, Marina, Aire, Obras Públicas e Industria y Comercio; generales con mando y comisiones de jefes y oficiales de la guarnición de Madrid y sus cantones, y otras altas autoridades eclesásticas, militares y civiles, así como los jefes de las Casas Militar y Civil.

Terminado el oficio religioso Sus Excelencias y demás personalidades se trasladaron a una tribuna que había sido instalada en el pascio que hay delante del cuartel de El Pardo, la que presenciaron un brillante desfile de las tropas del Regimiento de la Guardia, al mando del coronel Regalado.

Finalmente, en el salón mora del cuartel de El Pardo el Generalísimo y acompañamiento tomaron una copa de vino español.

EL JEFE DEL ESTADO PATROCINARA EL CONGRESO DE AUTORES

Madrid. — Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha aceptado el alto patrocinio del Congreso Internacional de Sociedades de Autores, que comenzará en Madrid el próximo día 9, y al que asistirán más de doscientos congresistas de todos los países de Europa y América, en representación de las diversas Sociedades de Autores.

EL PRESIDENTE DE LA CONFEDERACION INTERNACIONAL DE SOCIEDADES DE AUTORES HA LLEGADO A MADRID

Importante hallazgo arqueológico en Sevilla

Madrid. — Para asistir a las tareas del Congreso Internacional de Sociedades de Autores, que comenzará en Madrid el próximo día 9 y al que asistirán más de doscientos congresistas de todos los países de Europa y América, en representación de las diversas Sociedades de Autores, llegó esta mañana el presidente de la Confederación Internacional, M. Arthur Hommeger, ilustrado compositor suizo, acompañado de su esposa y su hija. En el mismo tren llegó M. Douglas, secretario general de la Confederación. En la estación fueron recibidos por el presidente de la Sociedad General de Autores de España, don Jacinto Guerrero; el consejero-delegado, don Angel Torres del Alamo; el asesor jurídico internacional de la Sociedad, señor Fornos y el representante de la Sociedad en París, señor Morcillo. —Cifra.

LA DESVALORIZACION DE LA LIBRA ESTERLINA CONSTITUYE UN ÉXITO

Esta divisa robustece su posición mundial

Londres. — El gobernador del Banco de Inglaterra, C. Cobbold, ha dicho, durante una comida celebrada entre banqueros, que la desvalorización de la libra esterlina ha sido un éxito, y que esta divisa ha robustecido su posición mundial.

Por su parte, el Ministerio de Hacienda manifestó que hace un par de días había en reservas oro y dólares mil setecientos cincuenta y seis millones, la mayor reserva desde la guerra, lo cual significa un aumento de 334 millones de dólares desde el mes de Junio.

Se cree que las reservas en oro y dólares habrán aumentado suficientemente para que el Gobierno pueda ordenar la revalorización de la libra al menos antes de las próximas elecciones. Se recuerda que en la última campaña electoral los conservadores atacaron la desvalorización, asegurando que esta traería como consecuencia el aumento de precios. —Efe.

“ES UN HONOR PARA LA AMERICA HISPANA HABER COMPRENDIDO AL PUEBLO ESPAÑOL”

“O JORNAL” DE RIO DE JANEIRO DICE QUE “ES UNA PRUEBA VERGONZOSA PARA LAS DEMOCRACIAS OCCIDENTALES EL QUE AUN EXISTA EL LLAMADO CASO DE ESPAÑA”

LA PRENSA CHILENA REPRODUCE LAS ULTIMAS DECLARACIONES DEL CAUDILLO

Río de Janeiro. — La Prensa publica extensos comentarios sobre la próxima presentación del “caso español” en la O. N. U. Entre ellos figuran uno del diario “A Manhã” y otro de “O Jornal”. Este último dice entre otras cosas, que es una prueba vergonzosa para las democracias occidentales que tal caso aun exista. “Solo por la incomprensión total de los valores que se hallan empujados en la lucha entre el Occidente y Oriente, pueden ciertas naciones europeas del Oeste bloquear la entrada de España en la O. N. U. e impedir que este país sea restablecido en la sociedad internacional, en la plenitud de sus derechos. El testimonio de Roosevelt y Churchill sobre el papel desempeñado por España durante la guerra, y las promesas que se le hicieron deberían bastar. Si no bastan, es porque los laboristas ingleses y ciertos grupos franceses tienen más fuerza de la razonable en el sentido de sobrepasar sus odios y sus concepciones partidarias a los verdaderos intereses del Mundo. La España de hoy es una de las garantías de la seguridad de Europa. Manteniéndose apartada de la convivencia normal de los pueblos democráticos, alegando la naturaleza de su régimen, es un absurdo sin nombre, cuando se sabe que Yugoslavia, por ejemplo, está siendo tratada con toda la simpatía posible por el Occidente”. Finalmente el articulista termina su trabajo diciendo: “Estamos ciertos de que el prejuicio político respecto a España no podrá subsistir en la Asamblea de la O. N. U. a causa de las realidades que no pueden por más tiempo ser ocultadas en una hora en la que los destinos del Occidente corren tan grandes peligros. Es un honor para la América hispana el haber comprendido, con justicia y claridad el problema español. Si dependiese de nuestros pueblos e incluso de los Estados Unidos, España ya estaría reintegrada al bloque del Mundo democrático para cumplir su misión histórica de defensa de los valores espirituales que constituyen la base de la civilización de nuestro tiempo”. —Año.

“LA HORA DE LA JUSTICIA”

Santiago de Chile. — Bajo el título “La hora de la justicia”, el periódico tradicionalista “El Diario Ilustrado”, acaba de publicar un editorial, en que se congratula del resultado de la votación en la ONU acerca de la ponencia de la República Dominicana y del Perú, que trata de la normalización de relaciones diplomáticas con España. El mencionado trabajo periodístico termina diciendo: “El día que España ingrese en las Naciones Unidas

—y ojalá que sea pronto—, será un gran día para el Mundo, y un gran regocijo para América, hija y heredera suya”. —Año.

LAS DECLARACIONES DEL CAUDILLO, EN LA PRENSA CHILENA

Santiago de Chile. — Los principales diarios de esta capital reproducen las declaraciones hechas por el Jefe del Estado Español, general Franco, a un periodista italiano, y destacan, en sus titulares, la afirmación de que el aislamiento de España es provocado por Europa. La declaración del Caudillo, referente a la inexistencia en España de presos políticos, ha causado excelente impresión en la opinión pública chilena. —Año.

CUANDO CONCLUYA EL CASO EN ERITREA SE DISCUTIRA EL DE ESPAÑA EN LA O. N. U.

Lake Success. — Se ha reportado entre los delegados de las Naciones Unidas el (Pasa a cuarta página).

ACTOS CONMEMORATIVOS DEL IV CENTENARIO DE SAN JUAN DE DIOS



ELVAS (FRONTERA PORTUGUESA). — EL LEGADO DE S. S., MONSEÑOR CEREJEIRA, ACOMPANADO DEL PRESIDENTE DE LAS CORTES, MINISTROS DE LA GOBERNACION Y JUSTICIA Y OTRAS PERSONALIDADES ESPAÑOLAS QUE ASISTEN A DICHS ACTOS CONMEMORATIVOS EN LA PATRIA DEL SANTO, DURANTE EL RECIBIMIENTO QUE LAS AUTORIDADES PORTUGUESAS LES HICIERON EN ESTA CIUDAD FRONTERIZA. (Foto Cifra Gráfica)

SOLEMNE RECEPCION OFICIAL DE LAS RELIQUIAS DE SAN JUAN DE DIOS EN LA CAPITAL DE LISBOA

A las ceremonias religiosas asistió el presidente Carmona

Banquete de gala ofrecido por el ministro portugués del Exterior a la misión española

Lisboa. — (Crónica de J. SANZ RUBIO). — Difícilmente puede imaginarse más asombroso escenario para un acto de solemnidad de fiesta mayor. El Tajo, río y mar al mismo tiempo frente a Lisboa, acariciaba la quilla del navío que trajo desde la otra orilla las reliquias incompletas de San Juan de Dios. Incompletas porque la devoción por este elegido de Dios es y fue siempre muy exigente y una reina de Francia, Ana de Austria y hermana de nuestro Felipe IV, pidió y obtuvo un hueso de San Juan de Dios, hueso de un brazo, que se venera en un Hospital de la Orden Hospitalaria de París. Este detalle puramente anatómico, no influye en la grandiosidad del recibimiento. Asistían las más altas jerarquías portuguesas, el presidente de las Cortes Españolas, los ministros de Gobernación y Justicia, las personalidades de su séquito, el alcalde de esta villa que esta mañana, en los majestuosos salones del Ayuntamiento recibió a la misión española con la cordialidad que merecen los visitantes cuando son seres queridos de la misma familia, con la suntuosidad que se reserva para las personas a quienes se quiere hacer el más protocolario de los agasajos. Al escuchar, en español y en portugués, o en portugués y español —que tanto monta Cervantes o Camoens en los arcos triunfales de las glorias peninsulares— los discursos que tienen por tema fundamental la visita de las reliquias de San Juan de Dios, se comprende de manera magistral, con transparencia de cénitro, a qué punto la amistad de los propietarios vecinos y amigos de la Península, es el resultado de una política

que puede tener variantes prosódicas, pero que se confunde en los objetivos que son exclusivamente la felicidad común bajo el denominador de la fe católica.

En todas las tiendas de Lisboa venden unos lindos azulejos destinados a dar la bienvenida en el atrio de los hogares,

y en los que, con garbo poético, se advierte que la paz privada sólo puede ser resultado de la serenidad del alma que teme a Dios. Este renacimiento de la religiosidad lusitana halló en esta ocasión soberbio motivo para demostrar su lealtad a las leyes eternas. (Pasa a última página)

PROYECTO DE LEY SOBRE CONCESION DE EXENCIONES TRIBUTARIAS A LOS HOTELES DE NUEVA CONSTRUCCION

Madrid. — El “Boletín Oficial de las Cortes Españolas” número 540 inserta varios proyectos de ley; entre ellos, uno “concediendo exenciones tributarias para estímulo y fomento de la industria hotelera. Los edificios construidos de nueva planta con destino a hoteles de viajeros o paradores gozarán de exención absoluta de la contribución territorial durante el plazo de veinte años y la explotación de los mismos gozará de exención de la contribución industrial y de comercio por un plazo de diez años.

EE. UU. ADVIERTEN A INGLATERRA QUE PARA SU REARME LE DARAN MATERIAL PERO NO DINERO

Turquia invitada por los países del pacto Atlántico a participar en los planes defensivos del Mediterráneo

Nueva York. — Maurice Schuman, presidente del movimiento republicano popular y delegado del Gobierno francés en las Naciones Unidas, ha llegado a esta ciudad, a bordo del trasatlántico francés “Liberté”. —Efe.

TURQUIA SERA ADMITIDA EN LA DEFENSA DEL MEDITERRANEO

Washington. — Las doce naciones del Pacto del Atlántico Norte permitirán a Turquía que participe en los planes de defensa del Mediterráneo, según revela hoy el Departamento de Estado.

La noticia anterior sigue de cerca a las informaciones procedentes de Atenas y Ankara según las cuales Grecia y Turquía estudian actualmente la creación de un pacto regional de defensa en vista de la negativa de los doce a aceptar a Turquía como miembro de la alianza del Atlántico Norte. SE CREE QUE GRECIA RECIBIRA IDENTICA INVITACION

Londres. — En los círculos habitualmente bien informados, dice la Agencia Reuter, se opina que después de la aceptación por Turquía de la invitación a colaborar en el planeamiento de la defensa de la zona mediterránea, se hará inmediatamente, si no está ya hecha, análoga invitación al Gobierno griego. —Efe.

EE. UU. NO DARÁ DINERO A INGLATERRA

Londres. — De fuente autorizada, la Agencia United Press, se dice que los Estados Unidos han advertido a Inglaterra que la ayudarán en su programa de defensa por valor de 10.000 millones de dólares con equipo y maquinaria, pero no con dinero, y que esa actitud norteamericana es una de las principales razones del próximo viaje a Washington del canciller interior del Tesoro, Hugh Gaiskell.

En un memorándum a Washington, de fecha 2 de Agosto, Gran Bretaña pedía de relieve que su programa trienal

EE. UU. ADVIERTEN A INGLATERRA QUE PARA SU REARME LE DARAN MATERIAL PERO NO DINERO

Turquia invitada por los países del pacto Atlántico a participar en los planes defensivos del Mediterráneo

Nueva York. — Maurice Schuman, presidente del movimiento republicano popular y delegado del Gobierno francés en las Naciones Unidas, ha llegado a esta ciudad, a bordo del trasatlántico francés “Liberté”. —Efe.

TURQUIA SERA ADMITIDA EN LA DEFENSA DEL MEDITERRANEO

Washington. — Las doce naciones del Pacto del Atlántico Norte permitirán a Turquía que participe en los planes de defensa del Mediterráneo, según revela hoy el Departamento de Estado.

La noticia anterior sigue de cerca a las informaciones procedentes de Atenas y Ankara según las cuales Grecia y Turquía estudian actualmente la creación de un pacto regional de defensa en vista de la negativa de los doce a aceptar a Turquía como miembro de la alianza del Atlántico Norte. SE CREE QUE GRECIA RECIBIRA IDENTICA INVITACION

Londres. — En los círculos habitualmente bien informados, dice la Agencia Reuter, se opina que después de la aceptación por Turquía de la invitación a colaborar en el planeamiento de la defensa de la zona mediterránea, se hará inmediatamente, si no está ya hecha, análoga invitación al Gobierno griego. —Efe.

EE. UU. NO DARÁ DINERO A INGLATERRA

Londres. — De fuente autorizada, la Agencia United Press, se dice que los Estados Unidos han advertido a Inglaterra que la ayudarán en su programa de defensa por valor de 10.000 millones de dólares con equipo y maquinaria, pero no con dinero, y que esa actitud norteamericana es una de las principales razones del próximo viaje a Washington del canciller interior del Tesoro, Hugh Gaiskell.

En un memorándum a Washington, de fecha 2 de Agosto, Gran Bretaña pedía de relieve que su programa trienal

EXPLICACION LOGICA por RUY



—Ya no me quieres como antes. Te pasabas el día acariciándome la barbilla.

—Sí, pero entonces no tenías más que una.

CRUCÉ DE TELEGRAMAS ENTRE EL CARDENAL CEREJEIRA Y EL JEFE DEL ESTADO ESPAÑOL

Resaltan la religiosidad hispano-lusa

El Cardenal Gervasio Cerejeira, Patriarca de Lisboa, ha dirigido al Jefe del Estado español, el siguiente telegrama:

“En los momentos de asumir en la frontera de Portugal y España la última representación del legado de Su Santidad en la celebración portuguesa y española del cuarto centenario de la muerte de San Juan de Dios, celebración que es feliz confirmación de la amistad de las dos Patrias hermanas, con la afirmación solemnisima de los mismos espíritus de fe cristiana, caridad y paz en esta hora incierta en que a los pueblos poco les falta para perder la esperanza de encontrar caminos de concordia y colaboración, saludo respetuosamente a V. E. que tan noblemente preside los destinos de la nación española”.

Su Excelencia el Jefe del Estado ha respondido al Cardenal patriarca de Lisboa, monseñor Gervasio Cerejeira, con el siguiente despacho:

“Profundamente, agradezco el amable telegrama de Vuestra Eminencia y sinceramente me congratulo de que Su Santidad haya otorgado a Vuestra Eminencia la altísima representación de legado “de lateris” en las conmemoraciones portuguesas y españolas del IV centenario de la muerte de San Juan de Dios, complaciéndome, anticipo a Vuestra Eminencia mi cordial saludo de bienvenida a España. — Francisco Franco”.

EL JUBILEO DEL AÑO SANTO SERA EXTENDIDO A TODO EL MUNDO DURANTE 1951

Se pide que el día que sea proclamado el dogma de la Asunción, los fieles se reúnan en oración en las iglesias

Ciudad del Vaticano. — El comité central del Año Santo ha enviado a todos los Obispos del Mundo una carta circular sobre la infinita proclamación del dogma de la Asunción. El documento pide de relieve, el éxito del actual Jubileo y propone para la ceremonia de la proclamación del Dogma, el uno de Noviembre, que los fieles de todas las naciones se reúnan en oración en las iglesias. Anuncia la carta que, conforme a la tradición, el jubileo será extendido a todo el Mundo durante el año 1951.

ELECCIONES PRESIDENCIALES Y PARLAMENTARIAS EN BRASIL

Los primeros resultados arrojan clara ventaja de Getulio Vargas

Río de Janeiro. — Se cree que en las elecciones de presidente y vicepresidente de la República, de diputados federales y de la tercera parte de los senadores efectuada el martes, de ocho a nueve millones de brasileños han emitido su sufragio.

El recuento de votos se simultaneó en todo el país. Como consecuencia del aislamiento de algunos distritos de la República, el resultado definitivo de la jornada tardará probablemente un par de semanas en conocerse.

En un incidente aislado en el Estado de Rio de Janeiro, resultaron muertos dos personas, que elevan a ocho el número de víctimas de la encorazonada lucha electoral. —Efe.

RESULTADOS CONOCIDOS

Río de Janeiro. — Los resultados conocidos a las tres de la tarde —hora local—, de las elecciones presidenciales, son los siguientes: Vargas, 6.475 votos; Gómez, 4.600, y Machado, 1.512. Mangabeira, no cuenta hasta ahora con votos a su favor.

En estos resultados Vargas lleva ventaja en los Estados de Rio Grande del Sur, Sao Paulo, Bahia, Pernambuco, Alagoas, Minas Geraes y Rio de Janeiro. Se informa que la desventaja de Machado se verá superada favorablemente cuando se empiecen a conocer los resultados de las elecciones en los Estados del Norte. —Efe.

NOVENTA KILOMETROS LLEVAN AVANZADOS LOS SUDISTAS EN COREA DEL NORTE

Tokio. — Las fuerzas de Corea del Sur, en su avance por el territorio coreano del Norte, han llegado hasta cerca de Wonsan, gran ciudad e importante base naval de los comunistas y donde se cree que estos piensan establecer su nueva línea de defensa, según declaraciones de los prisioneros hechos últimamente.

Las tropas de Corea del Sur han avanzado durante la pasada noche 35 kilómetros y después de ocupar Kongsong, como ya se ha anunciado se encuentran situadas a unos 80 kilómetros dentro de la Corea comunista, en la costa oriental. —Efe.

OTRA DIVISION, CAMINO A COREA

Tokio. — La III división de infantería de los Estados Unidos se encuentra camino de Corea, según ha declarado un portavoz del cuartel general de Mac Arthur, quien se negó a decir el destino de esta unidad norteamericana, alegando que se encuentra a las órdenes directas del mando norteamericano en el Extremo Oriente. —Efe.

NUBOSIDAD

Tokio. — El estado nublado y la mala visibilidad en Corea del Norte impide a la aviación norteamericana seguir la pista de los supuestos refuerzos rojos que los comunistas coreanos reciben desde Manchuria. —Efe.

UNA DIVISION VETERANA

Washington. — La III división norteamericana de infantería que acaba de ser enviada a Extremo Oriente, es la unidad de combate única en el Ejército de los Estados Unidos que combatió contra los alemanes en todos los frentes durante la segunda guerra mundial. La III división participó en la campaña de Africa del Norte, Italia, Francia, Renania y Europa central.

MOKPO, CONQUISTADA

Tokio. — La toma de Mokpo, en el Suroeste de la península de Corea, por la infantería de Marina surista fue la consecuencia de un desembarco efectuado en sus proximidades el lunes. El enemigo estaba formado por guerrilleros dispersos, con lo que los suristas no tuvieron casi resistencia. —Efe.

DESPUES DE UN AVANCE DE 90 KILOMETROS, DESCANSA

Kansong (Corea del Norte). — Después de su fantástico avance de Corea de 90 kilómetros por territorio del Norte, la tercera división surcoreana se ha detenido hoy, con el fin de dar a sus agotadas fuerzas un breve descanso. Desde el lunes acá, los republicanos no han encontrado prácticamente oposición en su avance. —Efe.

LOS NORTeamERICANOS CRUZARAN TAMBIEN EL PARELELO

Tokio. — Las fuerzas norteamericanas cruzarán el paralelo 38 cuando estén listas para hacerlo; no hay diferencia entre las fuerzas estadounidenses en Corea y las tropas de la República de Corea del Sur, unidas y otras son fuerzas de las Naciones Unidas, al mando del general Mac Arthur, y las segundas ya han pasado el otro lado de la raya fronteriza, ha declarado a la Agencia United Press, una personalidad allegada al general Mac Arthur.

EVACUACION DE UNA IMPORTANTE POSICION POR LAS FUERZAS FRANCESAS EN INDOCHINA

CON ELLO ABANDONAN LA ZONA FRONTERIZA CON LA CHINA ROJA

Saigón. — Las fuerzas francesas han evacuado Caobang, fortaleza septentrional en la cadena defensiva, frente a la frontera con China comunista, según se anuncia oficialmente en el cuartel general francés.

La noticia ha causado gran sensación pues Caobang es un puesto avanzado que domina las dos carreteras principales por donde puede llegar la invasión por el Norte. Al otro lado de esta frontera, los comunistas chinos han estado armando e instruyendo a los rebeldes comunistas del Vietnam.

Las fuerzas francesas en retirada se dirigen hacia un paso montañoso infestado de rebeldes, que han de franquear para enlazar en Thatkhen, a 48 kilómetros al Suroeste, con las tropas francesas que partieron de esta ciudad hacia el Norte.

La población civil de Caobang, fué evacuada la semana pasada por vía aérea.

SE REBASA LA ZONA PELIGROSA

Saigón. (Urgente). — Una información radiada indica que la guarnición de Caobang ha dejado a tras a Taeghkh,

EXPPLICACION A LA EVACUACION

Saigón. — Como explicación a la retirada de los franceses de la posición de Caobang, el portavoz del cuartel general ha dicho que el alto mando francés considera que no es práctico defender algunas zonas, especialmente aquellas que se encuentran situadas a lo largo de la “ruta colonial” que es el principal camino de invasión. Dijo que el aumento de las actividades del Vietnam en las regiones fronterizas había dificultado la defensa de puestos aislados.

Agregó que hacia una mes que se había decidido concentrarse en la defensa de las zonas productoras de arroz en el delta del río Rojo, en el Sur, más bien que perder vidas y materiales manteniéndose en posiciones insostenibles en las tierras fronterizas.

Este cambio a la estrategia francesa ha producido un efecto inquietante, porque los franceses habían expresado repetidamente sus intenciones de mantener la línea fronteriza. —Efe.

NOTICIAS

Adjudicación de las obras de instalación de nuevo alumbrado en varias zonas de la ciudad

Más de 61.000 pesetas produjo de beneficios la tómbola del Hospital de San Juan

Sesiones de la Permanente y Pleno municipales

A las siete de la tarde de ayer, bajo la presidencia del alcalde señor Díaz Reig, con este motivo se reintegró al despacho después de su viaje de Roma y con asistencia de los capitulares señores Alfaro, Giménez Rico, Martínez Nales, Martínez Ronda y Seligrat, se reunió la Comisión Municipal Permanente...

CUPON PRO CIEGOS. — El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo de ayer, es el 769 y premiados con 250 pesetas, los terminados en 69.

Piso a todo confort arriendo en calle Vitoria número 36. Informes Porteria

OBSERVACIONES METEOROLÓGICAS. — Boletín comprensivo de los datos recogidos en el Instituto de Enseñanza Médica. Barómetro: A las ocho de la mañana, 692'6; a las dos de la tarde, 692'4; a las siete de la tarde, 690'6.

Ha regresado de Barcelona la modista BLANCA DE BILBAO con la colección de abrigos y vestidos para la temporada de invierno

FARMACIAS DE GUARDIA. — Hay prestador servicio de guardia las farmacias siguientes: Mijangos, Almirante Bonifaz 5 y Saiz Gomez, Vitoria, 48.

CARPINTERIA DE GERARDO CONDE. Comunica a su distinguida clientela que ha trasladado su taller a Camino Mirabueno, número 11. Teléfono 3165 (Antes Plaza Vega 10).

MORBIDA POR UNA MONA. — Una mona propiedad de Domingo Cordeval, murió ayer a la señora Valentina Basurto Martínez, de 37 años, que vivía en la calle de Cid número 21, causándole erosiones en la cara posterior de la pierna derecha, de las que fue curada en la Casa de Socorro.

LETRAS DE LUTO. — Confortada con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, ha dejado de existir en esta capital a los 76 años de edad, la señora doña Felisa Benito de Valle Arznavarreta (viuda de don Ricardo Gomez).

DESCANSE EN PAZ el alma de la finada y reciban sus cariñosos hijos, hijos políticos, nietos, hermano y demás deudos la expresión de nuestra más sentida condolencia.

— Asimismo, en Madrid ha entrado su alma a Dios el señor don Aurelio Gutiérrez Nieto (d. e. p. d.).

DESCANSE EN PAZ el alma de la finada y reciban sus cariñosos hijos, hijos políticos, nietos, hermano y demás deudos la expresión de nuestra más sentida condolencia.

"SOCIEDAD ANONIMA REAL" FABRICA DE PELETERIA VENTA AL PUBLICO PRECIOS DE FABRICA Paseo de la Quinta, 13. Teléfono 2885

UN HOMENAJE. — Los ingenieros de Montes residentes en esta capital, en unión de todo el personal afecto al Distrito Forestal de esta provincia, con destino en aquella, celebraron ayer la fiesta anual de su Santo Patrono San Francisco de Asís, concurriendo a una misa de comunión celebrada a las nueve de la mañana en la iglesia de la RR. MM. Clarisas, durante la cual les dirigió fervorosa plática el R. P. Superior de la Comunidad de Franciscanos.

telano, después del cual, han rendido un sencillo, pero cordial homenaje, a su dignísimo ingeniero jefe, don Angel Fernandez, recientemente galardonado con la Encomienda de número del Merito Agrícola, al que le han hecho entrega de las insignias de la misma, obsequio de todo el personal de referencia. El acto tuvo lugar en el despacho de la Jefatura Forestal.

Retenemos nuestra felicitación a tan digno funcionario, que hacemos extensiva al personal a sus órdenes.

CACAHUETE superior, crudo y tostado "UNION FRUTERA BURGALESA, S. L."

ACCIDENTE DE TRABAJO. — Cuando en la mañana de ayer trabajaba para el Servicio Nacional del Trigo el peón Jesus Arribas Vallejo, de 28 años, domiciliado en la calle de San Francisco número 41, sufrió un accidente, resultando herido.

Fue trasladado a la Casa de Socorro donde se le aplicó la fractura y luxación de los huesos del pie derecho y conchiones en el hombro derecho; de pronóstico reservado.

El informado obrero pasó a la Clínica del Doctor Vara Lopez.

REANUDACION DE CONSULTA. — El doctor Suarez de Puga, reanuda su consulta a partir de esta fecha en su domicilio Avellanar, 1.

DON JOSE LUIS GUTIERREZ SESMA reanuda su consulta en Almirante Bonifaz 19 a partir de esta fecha.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS María Teresa Sancho Barbero, Victoria Moreno Pérez, Teresita Ruiz-Fernández García, Ignacio Balbas Marín, Martín Gordo Riano, Jesus Vallejo Amo, María del Rosario García Maté y Paulino García Sanz.

DEFUNCIONES Felisa Benito de Valle Arznavarreta, de Canales (Logroño), 76 años, Miranda núm. 28.

MATRIMONIOS Don José Batémez Herranz con doña Jesús Román Díez, hoy a las once en San Lorenzo el Real.

CRONICA JUDICIAL Señalamientos para hoy

AUDIENCIA TERRITORIAL. (Sala de lo civil). — Juicio de desahucio en precativo, procedente del Juzgado de Primera Instancia de Santander, número uno, seguido por don Fernando de Pedro Simón con don Perpetua San Julián Díaz.

AUDIENCIA PROVINCIAL. — Juicio oral procedente del Juzgado de Instrucción de Roca de Duero, seguido contra Antonio Benito Carbonero, sobre homicidio frustrado.

NUESTRO TELEFONO 2015

EL SEÑOR

D. Aurelio Gutiérrez Nieto

Falleció en Madrid, el 30 de Septiembre de 1950, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

Q. E. P. D.

Su viuda, doña Andrea Díez de Baldón y Merino; hijos, don Faustino, don Indalecio, doña Daría, doña Julia, don Eladio, don Eugenio y doña Elisa; hijos políticos, doña María del Carmen de la Parra, doña María Anunciación Pan, don Rafael Arroyo Jalón, don Enrique Estrada, doña Elena Casas y doña María Isabel Malvar; nietos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le encomienden sus oraciones y asistan a las misas gregorianas que, por el eterno descanso de su alma, darán comienzo, mañana día 6, a las once de la mañana, en el altar de la Virgen del Carmen de la parroquia de San Lorenzo el Real, por lo que les anticipan las gracias.

Burgos, 5 de Octubre de 1950.

Traspasos

TRASPASO bar céntrica, mucha clientela, poca renta. Informes esta Administración.

TRASPASO local San Lorenzo, gran ocasión, 20.000, Cantero, Concepción, 2.

LOCAL cedido en Plaza V. S. Informes calle Ramón, 7, bajo.

TRASPASO comestibles, renta. Informes esta Administración.

DESFACHO vinos, preciosos, Plaza Vitoria, se traspasa, 35.000.

Varios

SE ACOGEN a pastar de primer de Noviembre al veintinueve de Julio por partidas sueltas mil cabras provincia de Burgos. Precio económico y gran cabrifer. Tambor cedido Graña avícola. Consultar con acuerdo 106. Caceres.

SE VENDE grupo electrógeno 17 HP. - CODIMA - BURGOS

Escuelas Técnico - Profesionales "Padre Arámburu S. J."

MATRÍCULA CLASES DIURNAS Y NOCTURNAS Desde esta fecha queda abierta la matrícula en la Secretaría de la Escuela, Barrio Gimeno 22, de seis a nueve de la noche, para el curso 1950-51.

Los alumnos presentarán en el momento de la entrega de la instancia, que se facilitará en Secretaría, la calificación obtenida en los exámenes de fin de curso.

Los exámenes de las asignaturas pendientes de aprobación se anunciarán dentro de breves días.

Los nuevos alumnos al formalizar la matrícula de ingreso consignarán la especialidad que deseen cursar.

Las enseñanzas que se darán en el presente curso son: Mecánica, en sus distintas especialidades: Electricidad, Radio, Carpintería y Ebanistería, Textil, Contabilidad y Cultura General.

CARTELERIA DE Espectáculos

COLISEO Hoy de 5 a 10 (2.ª pase 7.45) y a las 11 noche Gigantesco y asombroso doble

CAPITAN FURIA Un torbellino de emociones, aventuras y acción constante (copia nueva)

EL RECLUTA ENAMORADO El delirio, con copiosas carcajadas, le garantiza Bol Hope y D. Lamour la veir y emocionarse todo Burgos con este programa cumbre e inolvidable!

REX Hoy de 3 P.M. Ultimo día de 5 a 10. Gran éxito. "El prisionero del Castillo de" y "La venganza de Montecristo" (Teleradas a menores)

GRAN TEATRO HOY, IV JUEVES DE GALA A las 5.15, 7.45 y 11 noche OTRO TRIUNFO DEL CINE NACIONAL!

NEUTRALIDAD JORGE MISTRAL, ADRIANA BENNETTI, JESUS TORDESILLAS, MANUEL LUNA

SALA DE FIESTAS 3'30 y 11'30 Café y Ritacelones 7'30 Gran Baile Fémima Gloria de Levante - Mari Sol Arce - Adelfa Beltrán - Geli del Río - Orquesta Abalos.

AVENIDA Hoy, de 5,30 a 10. Continua doble. - "PASION DE LOS FUERTES". - Drama de aventuras. - "FACTO DEL SILENCIO". - Interesante drama de espionaje. - A las 11: El mismo programa doble. (No toleradas a menores).

Arriendos

FAMILIA paciente decaído piso, pagando hasta 500 pesas, cuarto baño. Informes esta Administración.

SE ARRIENDAN locales. Razón. Fernán González 57. Porteria.

Automóviles y accesorios

REMOLQUE 4 toneladas, 2 ejes, ruedas seminuevas, precio oportunidad, vendo. Villarcayo, 8. Teléfono 2892.

VENDO furgoneta 800 kilos, ruedas nuevas. Garaje Norte.

Colocaciones

SE NECESITA muchacha para cocina. Espolón 42 principal.

NECESITO siervienta de casa para servir a señora. Sección Inmobiliaria, Plaza Prim 3, 3.º

SE NECESITA chica formal, buen carácter, buenas informes. Madrid, 3.ª calle.

MUCHACHA o asistente formal, necesario. Fernán González 19, 1.º izqda.

SE NECESITA muchacha y niñera. Madrid, 10, 3.ª derecha.

SE NECESITA niñera. Mércor, 2, 2.º

SE PRECISA chica sabiendo su obligación, buen sueldo, buenos informes. Santander 2 duplicado, 1.º derecha.

OBREAS necesita empresa informante. Informes Oficina de Colocación.

SE NECESITA muchacha diez pesetas cantara. Razón cubero Pedro. Alton digu. Burgos.

NECESITAMOS representantes, vendedores domicilio, sueldo comisiones. Trabajo fácil pueblos provincia. A partada 12.204. Madrid.

FABRICA de colas y pinturas desea representantes para Burgos y pueblos importantes provincia. Apartado Correos, 10.092. Madrid.

SE NECESITA pastor 14 a 16 años. Tratar, Daniel Martínez, en Coar. MODISTA necesita ayudantes. Defensoras 2.º Vitoria, num. 9, 2.ª

MUCHACHA para todo necesario, buenos informes. General Mola, 38, 1.º izquierda.

APRENDIZ se necesita para coser en punto. San Gil, 5, 2.ª

Compras y ventas

VENDENSE cubas de icados tamaños a menos de diez pesetas cantara. Razón cubero Pedro. Alton digu. Burgos.

SE VENDE máquina Singer secreter, 2 sillones. Vitoria, 12, 4.º

MOTOR Chevrolet - accpido industria - vende. Calle de Modesto Ariz, San Pablo, 74.

SE VENDE mesa de billar americano. Informes Bar Peña.

VENDO bicicleta de señora. Puebla, 36, Almacén de vinos.

SE VENDE paja muy barata. Pisones 58. Viuda de dictado.

VENDO sierra seminueva, columna y mesa, icado hitorio. Verla y tratar. Emiliano Ortíz, en Tardajos.

VENDO coche niño. Hetero del Rey 1, entrestelo de uralla y de gres. San Pedro y San Felices, 12. Puente Careaga. Burgos.

CARBON de fragas garbanillo, lo mejor hasta ahora. Camino la Plata núm.

MAQUINAS de punto, precios propaganda de las 60 centímetros con cuatro voltes palanca, 11.750. "Bumar". Levantada. Madrid. Informes: Menedra, 13, 1.º

SE SIRVEN axillas a domicilio. Avisos, teléfono 3165.

Enseñanzas

PRIMERA enseñanza, Cultura, Comercio, Ingreso, Contabilidad, Informática, geografía. Informes: Menedra, 13, 1.º

SEORNIATA arte de dar clases bachiller, cultura. Vega, 15, 3.ª

Fincas

VENDO terreno edificable junto a parcelas. Barrio San Pedro. Razón esta Administración.

HOMBRE PREVENIDO... SE ADELANTA A TODAS SUS NECESIDADES. Tome Vd. sus medidas para el cambio de estación EN EL AMPLIO SURTIDO DE

Gabardinas - Trincheras y Canadienses DE

ALMACENES CAMPO HALLARA FACILMENTE LA HECHA A SU MEDIDA

GENERAL QUEIPO DE LLANO, 2 PLAZA JOSE ANTONIO, 35

Atención, labradores!

Los miles de kgs. de uva para vino, de Toro, Cebreros, la Rioja y Ribera que vende diariamente "La Rubia", demuestran de un modo evidente, que no hay competencia posible ni en calidad ni en precio.

Hagan sus pedidos a "La Rubia": Alonso Martínez 8. Teléfono 3248

TRIGO

Compro boletos o negociables Pago buen precio Nicolás Marcos Fernández

Dirigirse: Agencia Prigo, MONEDA, 16 - Teléfono, 2606

PARA SATISFACER A TODOS ALMACENES GULVA

AMPLIA SUS LIQUIDACIONES HASTA EL DIA 9

Estampados, surach, franelas, cheviots, medias, culotes, toallas, gabardinas, americanas de sport, pañería, etc., etc.

A PRECIOS REDUCIDISIMOS

COMPANIA ESPAÑOLA DE CAPITALIZACION Avenida de José Antonio, 59 - MADRID

Septiembre 1950

YZZ - LVA - BYG - CHAU KUC - CHVK - QEX - CHBW

Representante para Burgos y Palencia MANUEL ANTOLIN GARZON. - PISONES, 17, 2.ª Dcha.

PISO libre, centro Burgos vendiendo oportunidad. 30.000 pesas. Opciones 15. bajo.

Ganados y aperos

VENDO brevas seminuevas, número 11, vacas de ras triples. Manuel Aguilar. Hospital del Rey.

TRILLADORAS Angeles, tipo A. producción en trigo 5.000 kgs. Tipo C, 1.000 kgs. Industrias Siderurgicas, S. A. Aparatos triples. Madrid.

ARADOS trapezados. Verdaderas "Triplets". Grandes, Rasiras y piezas vende "Central Agrícola". Frente Estación Autobuses.

SE VENDE pareja de vacas, campo y aperos de labranza por retirarse, junto a separador. Verlo y tratar con Casto Lázaro, en Torrelara.

TRILLADORAS Angeles, tipo A, producción en trigo 5.000 kilos. Tipo C, 10.000 kilos; Garteiz Hermanos y Cia. Representante Abrciano Gil. Huerto del Rey, 21. Burgos.

VENDO mula de tres años domada. Para tratar. Extrasto Rincón, en Villacortes.

SE VENDEN dos buques y cuatro cerdos. Barrio Gimeno 11.

SE VENDE segua, color "vaya" con cria mulla, preñada al contra, señal en boca, talla dos metros. Tratar con Agustín Sánchez, en Agés.

Huéspedes

CASA particular da pensión dos o tres amigos. Razón, Cid 32. Pescadería.

SE ARRIENDA una habitación con dos camas, baño y teléfono. Calzadas 58, 1.º



Del DIARIO DE BURGOS correspondiente al martes 5 de Octubre de 1950

Anoche, a las siete, en el salón de la planta baja del Palacio provincial, se verificó el acto de apertura de curso de la Academia provincial de Dibujo. El profesor secretario don Luis Manero leyó la memoria del curso anterior, la memoria del curso actual, destacando el éxito obtenido por el alumno Simón Calvo, con sus obras de arte decorativo en el Circulo de Artes de Madrid. Hizo también mención especial de Luis Gil Viqueo, otro alumno de la Academia que, cultivando con predilección la cultura ha merecido sinceros elogios de la Prensa de Madrid y de provincias.

Entre los alumnos premiados figuran los siguientes: Cerámica y dibujo. Simón Calvo (gran premio de honor, 25 pesetas del Excmo. Ayuntamiento y premio de la Diputación). Dibujo del natural y yeso. Leoncio García (premio de honor y 25 pesetas del Ayuntamiento). Dibujos a pluma. -Alberto Retes (premio de la Diputación).

-La temperatura máxima de hoy fue de 15,0 a la sombra y la mínima a la sombra de 11,0.

VIDA CATOLICA

SANTORAL SANTOS DE HOY

Ss: Plácido, ab.; Fulgencio, Victorino, Donato, Flavio, Carina, vrs. mrs., Aniano, Fróilan, Marcelino, pbs.

Misa con rito doble y color blanco, de San Plácido, segunda oración para pedir la lluvia, tercera Et famulos.

SANTOS DE MARANA Bruno, Jdr., Román, ab., Marcelino, Casto, Emilio, Saturnino, mrs., Masmo, ob. J.

Misa con rito doble y color blanco, de San Bruno, segunda oración para pedir la lluvia, tercera Et famulos.

CULTOS CATEDRAL (Capilla del Santísimo Cristo). - A las siete de la tarde, de hoy, hora Santa, dirigida por el muy ilustre señor don Felipe Abad.

SAN LESMES. - Novena en honor de la Santísima Virgen del Rosario, por la mañana, a las siete y cuarto, rosario de la Aurora, misa y novena.

Por la tarde, a las siete y media con exposición y sermón por don Tomás Alonso Mata; capellan de los Establecimientos provinciales de Beneficencia, terminando con la bendición y Salve cantada.

SAN LORENZO: Novena en honor de Nuestra Señora del Pilar. Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y media, con exposición y sermón y cargo del R. P. Arbo, S. J., terminando con la bendición y reserva.

CATOLICOS! MARANA ES PRIMER VIERNES DE MES. HACED UNA FERVOROSA COMUNION, PREPARADOS POR UNA BUENA CONFESION. NO OLVIDEIS LA GRAN PRIMESA DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS QUE DIO A SANTA MARGARITA MARIA ALACOCQUE:

"Yo prometo, en el exceso de la misericordia de mi Corazón, que si moro atormentado concederé a todos los que comulguen Nueve Primeros Viernes de mes seguidos, la gracia de la penitencia final; no morirán en mi desgracia y mi Corazón será su refugio seguro en aquel último momento".

SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

NUESTRO TELEFONO 2015

EL SEÑOR

D. Aurelio Gutiérrez Nieto

Falleció en Madrid, el 30 de Septiembre de 1950, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

Q. E. P. D.

Su viuda, doña Andrea Díez de Baldón y Merino; hijos, don Faustino, don Indalecio, doña Daría, doña Julia, don Eladio, don Eugenio y doña Elisa; hijos políticos, doña María del Carmen de la Parra, doña María Anunciación Pan, don Rafael Arroyo Jalón, don Enrique Estrada, doña Elena Casas y doña María Isabel Malvar; nietos y demás familia.

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan le encomienden sus oraciones y asistan a las misas gregorianas que, por el eterno descanso de su alma, darán comienzo, mañana día 6, a las once de la mañana, en el altar de la Virgen del Carmen de la parroquia de San Lorenzo el Real, por lo que les anticipan las gracias.

Burgos, 5 de Octubre de 1950.

Traspasos

TRASPASO bar céntrica, mucha clientela, poca renta. Informes esta Administración.

TRASPASO local San Lorenzo, gran ocasión, 20.000, Cantero, Concepción, 2.

LOCAL cedido en Plaza V. S. Informes calle Ramón, 7, bajo.

TRASPASO comestibles, renta. Informes esta Administración.

DESFACHO vinos, preciosos, Plaza Vitoria, se traspasa, 35.000.

Varios

SE ACOGEN a pastar de primer de Noviembre al veintinueve de Julio por partidas sueltas mil cabras provincia de Burgos. Precio económico y gran cabrifer. Tambor cedido Graña avícola. Consultar con acuerdo 106. Caceres.

LOS COLUMNITAS DE LA CIVILIZACION

Por César GONZALEZ RUANO

Es zombros el número de tenerías y actos hipócritas que cometemos diariamente. Cuando le da a uno por pensar se queda atónito. ¿Pero es posible?

Imaginemos que deben de quedar algunos docenas de seres que se permitan hacer lo que les da la gana, pero aun así lo admitimos dentro de algunas reservas. Repasando nuestra propia vida creemos recordar vagamente alguna temporada de libertad feliz en que apenas nos mentamos ni fingíamos a nosotros mismos. Pero fueron breves esas temporadas extremadamente cómicas y sinceras.

Muchos días la larga serie de actos convencionales y decisiones falsas se inicia ya con el despertar. Yo no sé que harán los demás, pero por mi parte voy a una automática costumbre al despertarme de plantearme esquemáticamente el día que me espera: lo bueno y lo malo, los trabajos, los compromisos, los deberes... Pues bien, hay días absolutamente inexistentes en los que nada nos espera, nada tenemos ni podemos hacer y sería exactamente igual no haberse despertado. Entonces tiene lugar el primer acto convencional del día: levantarse y vestirse. ¿Por qué nos levantamos? ¿Para quién nos vestimos?

Un desaliento, un como moverse en el puro limbo nos acompaña. Una vez vestidos hay que salir a la calle. No tenemos que ir a ningún sitio. Es un día absolutamente vacío y estúpido. No sé que harán los demás pero yo en un día así hago maquinalmente lo mismo que en otro día: cojo un taxi a la puerta de casa sin estar cansado y sin tener prisa; voy al café de costumbre, donde me tomo un café que no me pide el estómago ni el paladar... En fin, cumplo mi programa como si faltara a él fuera un grave fallo.

¿Con cuántas personas se encuentra uno al día y habla sin tener nada que decir? A los otros les debe de pasar lo mismo con uno. Se repiten como un disco las mismas falsas palabras:

—¡Bueno, hombre, que tenemos que vernos!

—¡Claro, claro...

—¿Por qué no me llamas un día y comemos juntos?

—Voy a zputar tu teléfono y te llamo en la otra semana.

—¡Esto es, hombre! Apunta.

Uno no llamará nunca. Si el otro llama, contestarán por nosotros diciendo que no estamos.

Con frecuencia las cosas se complican en la plena tontería. Hemos de invitar o somos invitados a una comida a la que nadie asiste con un mínimo interés de asistir. La velada es penosa. Alguien transmite el sueño a los otros, pero como se pronto nadie se mueve de su butaca. Se cuentan historias desalentadas, historias que ya nacieron muertas. El papel del escritor es más pesado que el de los otros, porque se encontrará uno en algo así como en un tácito compromiso de ser un poco lucido cuando no se está apenas ni lucido.

Otras veces hay que ir a una conferencia, a una exposición, a un terrible aperitivo de esos en los que nadie se conoce y encima hay que estar de pie. ¿Con qué objeto ha reunido esta señora a una serie de personas que apenas si ha visto otra sola vez? No se entiende nada ni se entiende nada.

—¿Un día tiene usted que venir por casa.

—¡Tré encantado! —contesta uno a ese caballero, del que no sabemos ni cómo se llama.

En estos trances de insensatez pacífica y colectiva surge alguna vez incluso el absurdo "fírr" que se nos viene encima y en el que nos vemos enredados sin la menor vocación por la persona que acaso tampoco siente nada por nosotros. Entonces se hacen las cosas como cumpliendo con una obligación. Al día siguiente nos encontramos con que hay que telefonar a un número que apuntamos con una barra de "rouge" en el programa de un concierto al que naturalmente no iremos pero para el que pedimos dos butacas incluso insistentemente.

—¡Ah!... ¿Es usted? Creía que hoy no se acordaría usted de nada...

Está uno con barbas, dentro de un pijama viejo, pensando en una letra que hay que pagar antes de las doce:

—¿Qué cosas tiene usted!... Casi no he dormido esperando a que fueran las once...

—¿Qué programa tiene usted para hoy?

Tenga el programa que tenga, uno piensa decir que sale para el campo dentro de dos horas, pero no hace falta, porque a ella se le ha ocurrido lo mismo:

—Pues hoy nos vamos al campo... Un compromiso del que anoche no me acordaba...

Uno respira hondo debajo del pijama.

—Nos telefonamos en la otra semana, ¿le parece?

—No hará otra cosa que contar los días que faltan para el lunes...

—¡Adios! ¡Hasta la eternidad, madame de mi alma!

Sobre la mesa nos espera un libro de autógrafos. Lolita no sé cuántos... "Encantadora Lolita" —escribiremos luego preguntándonos cómo será Lolita.

En fin... No hay que quejarse sin embargo. No es esto precisamente la civilización? Al menos son sus columnitas.

Diario de Burgos



Las reliquias de San Juan de Dios, en Lisboa

(Viene de primera página)

—orgullo nacional y le cristiano— que uno y diferencia a las naciones peninsulares desde que sus nombres adquirieron características propias en la historia universal.

Lisboa, meta de un viaje sobre canchales cubiertos de flores y hojas de plantas olorosas, respondió a la llamada con entusiasmo. Juan de Dios, Juan de Granada, se alborza en la ciudad de San Antonio con los máximos honores. Día de fiesta para todos, de júbilo y de meditación. Los que traen en custodia las reliquias y los que las reciben en préstamo de días saben que el símbolo de estas jornadas es la necesidad de defender, cada a cada, corazón junto a corazón, el mismo e indiviso patrimonio de aguas de río, de cadenas montañosas, de tradiciones espirituales y orgullo de ser hombres de bien y libres en un mundo donde hay esclavos marcados con hierros de esclavitud al rojo y multitudes que obedecen en primer lugar a las exigencias materialistas de los grandes y deshumanizadas organizaciones económicas. Al margen, o en medio, de estas zonas antagónicas, oasis de vigor y de vida con alma, España y Portugal, o Portugal y España, da lo mismo el orden de enunciación, distintos países, son solo un frente inexpugnable.

RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO LISBOETA
Lisboa.—En el Ayuntamiento de esta capital, fueron esta mañana recibidos por el ministro portugués de la Gobernación, el alcalde y concejales, el presidente del Consejo del Reino y de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao y los ministros de Gobernación, don Blas Pérez González, y de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta, acompañados del embajador de España en Lisboa, don Nicolás Franco.

En el salón de honor, dió la bienvenida a los ilustres visitantes, el presidente del Municipio, coronel Salvacó Barreto, que dijo estaban aun recientes en el Ayuntamiento los ecos de la visita del Caudillo de España, ahora revalidados con la de esta embajada que vino a Portugal para acompañar las reliquias de San Juan de Dios, siempre dentro del mismo espíritu de fraternidad peninsular.

El coronel Salvacó Barreto, agradecido a la presencia de los ilustres visitantes. En nombre de estos, pronunció seguidamente un discurso el presidente de las Cortes Españolas, don Esteban Bilbao, que hizo un canto a la ciudad de Lisboa y a sus progresos "obra del régimen que, después de asegurar el orden, emprendió el progreso positivo".

De Lisboa, saliendo por el Tajo, que pasa por España, emprendieron los portugueses la hazaña de descubrir nuevos mundos para llevarlos a la civilización cristiana.

Hablando de San Juan de Dios, "portugués como San Antonio", llamado de Padua, pero nacido en Lisboa, recordó don Esteban Bilbao que los dos, como San Juan de la Cruz, fueron antes soldados, afirmando las virtudes de los radados, afirmando y con la cruz.

Za con la espada y con la cruz, los valores morales en el Mundo, reanició la fe y cambió el curso de la Historia, la aparición de la Virgen de Fátima a los pastores. En Oriente: la rapaña y las checas; en España y Portugal: palomas y hospitales, los que fundó San Juan de Dios.

Una gran ovación puso fin al discurso de don Esteban Bilbao, que por último afirmó que España no olvidará la acogida hecha por Portugal a su Caudillo y terminó con vivas a Carmona, Franco y Salazar.—Efe.

ALMUERZO EN EL PALACIO DE CINTRA
Lisboa.—(Del enviado especial de la Agencia "Efe").

España y Portugal son esenciales en la defensa de los valores supremos de Occidente, a la que están integrados de corazón y alma. En estos términos se ha expresado el ministro de Asuntos Exteriores portugués, Dr. Paula Cunha, en un discurso pronunciado en los postres de un almuerzo de gala con que obsequió hoy al mediodía, en el Palacio Nacional de Cintra al presidente de las Cortes Españolas, ministro de Justicia y demás personalidades españolas que se encuentran en Lisboa. Tuvo como escenario la sala llamada de Los Cisnes, del citado Palacio, magnífica obra de arte del siglo XVI y enclavado en uno de los parajes más bellos de Portugal.

Al discurso del ministro de Asuntos Ex-

teriores portugués, contestó el ministro de Justicia español con otro discurso, en que en varias ocasiones fue aplaudido por todos los asistentes al almuerzo.

Terminado este, los ministros y sus acompañantes, regresaron a Lisboa en automóvil para asistir a los actos religiosos con motivo de la llegada a esta capital de las reliquias de San Juan de Dios.—Efe.

Seguidamente, se procedió a la ceremonia de consagración de las organizaciones de enfermeros de Portugal a San Juan de Dios. Un representante de las mismas, subió hasta el trono y allí, ante el Cardenal, dió lectura a la fórmula del compromiso, en el que los enfermeros se comprometen entre otras cosas, a defender las vidas hasta el último extremo y no hacer nada contra ellas.

Terminada la ceremonia, que resultó muy emocionante, se puso en marcha la procesión con las sagradas reliquias, hacia el templo de Santo Domingo.

Cuando la procesión llegó al templo, el mayor de Lisboa, este se encontraba ya repleto de fieles. En el Evangelio estaba el trono reservado al Cardenal legado, los ministros de Justicia y de Asuntos Exteriores, el presidente de la República portuguesa, mariscal Carmona. Seguían los ministros del Gobierno portugués. En el lado de la Epístola, había una serie de asientos reservados para los miembros del Episcopado portugués y español ya citados. En la nave principal del templo, y en la parte del Evangelio, había una gran tribuna, en la que estaban el presidente de las Cortes Españolas, los ministros de la Gobernación y de Justicia, la esposa y la hija del mariscal Carmona y otras ilustres personalidades. Frente se hallaba la tribuna reservada al Cuerpo Diplomático.

Las reliquias fueron instaladas en el altar mayor del templo, mientras el Cardenal legado ocupaba su trono. Las ceremonias comenzaron con la exposición del Santísimo. Después, el Arzobispo de Evora, hizo el panegirico del Santo, en el que alabó su vida, principalmente el que se refiere a su atención hacia los enfermos y desvalidos. Finalmente, el Cardenal legado, entonó un Te Deum, en el que intervinieron los miembros del Seminario de Lisboa.

Con ese Te Deum, se dieron por terminados los actos de hoy en honor de las reliquias del Santo, que han quedado expuestas a la veneración de los fieles, hasta que vuelvan otra vez a España, dentro de unos días. Millares y millares de lisboetas, se agolpan ahora en torno a la iglesia para desfilarse ante ellas. Ha sido una de las manifestaciones de fe religiosa más importante que se recuerda en estos últimos tiempos en Portugal.—Efe.

APCTICO RECIBIMIENTO DE LISBOA A LAS SACRADAS RELIQUIAS

Lisboa.—(Del enviado especial de la Agencia "Efe").

La población de la capital portuguesa dispuso esta tarde un recibimiento apoteótico a las sagradas reliquias de San Juan de Dios.—Efe.

El proyecto será presentado a la comisión política bajo el patrocinio de Bolivia, Costa Rica, República Dominicana, El Salvador, Honduras, Nicaragua, y Perú. La propuesta conjunta es el resultado de la fusión de otras dos independientes; presentadas anteriormente como puntos de orden del día de la Asamblea.

"La cuestión española —ha declarado el presidente de la Comisión política especial, Víctor Andrés Balaunde, delegado del Perú— será discutida una vez que se termine con la de Eritrea.

El proyecto de resolución declara que "la finalidad principal de las Naciones Unidas es mantener la paz y la seguridad internacionales, objetivos que no se pueden lograr a menos que reine una atmósfera de armonía y cooperación entre todas las naciones del Mundo".

El 22 de Junio dice que se envió desde Roma "un telegrama advirtiendo a Rommel que no debía aventurarse más allá de la línea de Fort Capuzzo-Sollum". Al día siguiente, escribe:

"Por algunos telegramas de Feller, observador americano en El Cairo, que han sido recientemente interceptados, sabemos que los británicos han sido derrotados y que si Rommel continúa su avance tiene una excelente oportunidad de llegar a la zona del canal. Naturalmente, Mussolini presiona para que se prosiga el ataque..."

ROMMEL QUERIA LANZARSE EN PERSECUCION DEL VIII EJERCITO

Rommel era hombre decidido, incapaz de una vacilación. Teniendo en cuenta su temperamento, la reacción fue completamente lógica. El VIII Ejército huía ante él.

¿Para qué detenerse y aguardar a que éste se reorganizara y a que todo quedase tal como estaba catorce meses atrás, cuando se detuvo en aquel mismo lugar?

Con la brillante perspectiva de Egipto y el canal de Suez, prácticamente al alcance de su mano, tanto el Alto Mando alemán como el italiano debían hacerse cargo de lo que se jugaba y facilitarle toda la ayuda que él requiriese.

"Nadie podía adivinar —afirma el general Bayerlein— que los británicos recuperasen con tanta rapidez el control del Mediterráneo y que con tanta suprema habilidad interrumpiesen nuestros envíos".

Tampoco se podía prever que Hitler, con su fa-

Los castellanos residentes en Buenos Aires van a rendir un homenaje a la memoria del general San Martín

Entre las entidades organizadoras figura el Centro Burgalés

Buenos Aires.—Los españoles nacidos en Castilla y agrupados en los Centros burgaleses, montañeses, riojanos, navarros y otros, van a rendir un expresivo homenaje a Libertador argentino, general San Martín, reuniéndose en la plaza del Grand Bourg, ante la casa samartiniense, donde será evocada su figura y descubierta una placa recordatoria.—Anco.

CON COMPLETA GARANTIA de funcionamiento deseamos comprar grupo Diesel 100 a 125 H. P. Dirigirse: Industrias Metálicas Vizcaínas, S. L. Apartado, 720. BILBAO

FRACASA EN VIENA LA HUELGA ORDENADA POR LOS COMUNISTAS

Ocupación de tierras en Italia

Vienna.—El órgano del partido comunista "Volksstimme" ha sido inculcado por la policía austríaca. El diario comunista se había dedicado durante muchos días a incitar a los obreros que fueran a la huelga general, como protesta por la elevación de precios de algunos artículos y transportes.

FRACASO DE LA HUELGA

Vienna.—Según las primeras noticias que se reciben, parece que puede considerarse como fracasada la huelga general, declarada por el comité central del partido comunista. En esta capital la calma es completa y las gentes van y vienen como de ordinario a sus ocupaciones. Todos los almacenes han abierto y la circulación sigue siendo normal. La mayor parte de las fábricas emplazadas en los arrabales de Viena han continuado su trabajo normal, con la excepción de algunas empresas que están bajo control soviético.

Asimismo en la baja Austria —zona rusa— la situación es normal en gran número de fábricas. En Linz, punto neurálgico de las manifestaciones durante la semana pasada, no se han producido graves desórdenes y, en general, la situación está en calma.

LA HIJA DEL JEFE COMUNISTA, DETENIDA

Vienna.— Anna Koplenig hija del partido comunista austríaco se encuentra entre los detenidos de esta mañana, cuando intentaba impedir la salida de los trájes de sus cocheros, según el "Wiener Kirker" periódico de las fuerzas norteamericanas de ocupación. Anna se encuentra ligeramente herida.—Efe.

OCUPACION DE TIERRAS

Roma.—Según el órgano del partido comunista "Unità" los campesinos de la región de Mesina Sicilia, siguiendo el ejemplo de los trabajadores del campo en las provincias de Palermo, Agrigento, Enna y Catania, han ocupado diversas propiedades rurales. Piden un aumento en los jornales por los trabajos de siembra. No se han registrado incidentes.—Efe.

LOS ROJOS DE VIENA PREPARAN UNA GRAN MANIFESTACION

Vienna.— Siete mil comunistas marchan a través del distrito comercial de esta ciudad cantando "Libertad o muerte" y se dirigen hacia el Ayuntamiento donde proyectan celebrar una manifestación de masas.—Efe.

TRaslado de enfermos AMBULANCIA SANITARIA TELEFONO 2210

Ahora un "gallo con cuernos"

Su propietario —un médico japonés que vive en Méjico— le valora en 17.000 pesos

Méjico.— Un gallo con cuernos, único en el Mundo, ha ocasionado un escándalo policiaco, cuando su propietario, el médico japonés Roberto Tsuchiya Kunichi, se presentó ante la policía creyendo que le habían robado el animal.

El "gallo-loro" había sallado la tapa de su casa y fue a esconderse tranquilamente en la casa contigua, donde permaneció por espacio de varias horas. Tiene dos apéndices carnosos y fue traído desde el Estado de Sonora, en donde su propietario obtuvo un premio cuando le exhibió en una exposición avícola. El gallo ganó también un premio especial en los Estados Unidos.

El médico japonés evalúa a su animal en más de diecisiete mil pesos.—(Anco).

CON COMPLETA GARANTIA de funcionamiento deseamos comprar grupo Diesel 100 a 125 H. P. Dirigirse: Industrias Metálicas Vizcaínas, S. L. Apartado, 720. BILBAO

FRACASA EN VIENA LA HUELGA ORDENADA POR LOS COMUNISTAS

Ocupación de tierras en Italia

Vienna.—El órgano del partido comunista "Volksstimme" ha sido inculcado por la policía austríaca. El diario comunista se había dedicado durante muchos días a incitar a los obreros que fueran a la huelga general, como protesta por la elevación de precios de algunos artículos y transportes.

FRACASO DE LA HUELGA

Vienna.—Según las primeras noticias que se reciben, parece que puede considerarse como fracasada la huelga general, declarada por el comité central del partido comunista. En esta capital la calma es completa y las gentes van y vienen como de ordinario a sus ocupaciones. Todos los almacenes han abierto y la circulación sigue siendo normal. La mayor parte de las fábricas emplazadas en los arrabales de Viena han continuado su trabajo normal, con la excepción de algunas empresas que están bajo control soviético.

Asimismo en la baja Austria —zona rusa— la situación es normal en gran número de fábricas. En Linz, punto neurálgico de las manifestaciones durante la semana pasada, no se han producido graves desórdenes y, en general, la situación está en calma.

LA HIJA DEL JEFE COMUNISTA, DETENIDA

Vienna.— Anna Koplenig hija del partido comunista austríaco se encuentra entre los detenidos de esta mañana, cuando intentaba impedir la salida de los trájes de sus cocheros, según el "Wiener Kirker" periódico de las fuerzas norteamericanas de ocupación. Anna se encuentra ligeramente herida.—Efe.

OCUPACION DE TIERRAS

Roma.—Según el órgano del partido comunista "Unità" los campesinos de la región de Mesina Sicilia, siguiendo el ejemplo de los trabajadores del campo en las provincias de Palermo, Agrigento, Enna y Catania, han ocupado diversas propiedades rurales. Piden un aumento en los jornales por los trabajos de siembra. No se han registrado incidentes.—Efe.

LOS ROJOS DE VIENA PREPARAN UNA GRAN MANIFESTACION

Vienna.— Siete mil comunistas marchan a través del distrito comercial de esta ciudad cantando "Libertad o muerte" y se dirigen hacia el Ayuntamiento donde proyectan celebrar una manifestación de masas.—Efe.

TRaslado de enfermos AMBULANCIA SANITARIA TELEFONO 2210

El sábado llegarán a Burgos los novillos para el gran festival taurino del domingo

Se han establecido entradas a diez pesetas, para soldados

Conforme prometimos ayer, circunmancias a los aficionados nuevos momentos del gran festival que se celebrará el domingo próximo en nuestra ciudad.

Los organizadores del festejo no escatiman esfuerzos para conseguir que el acontecimiento taurino esté al alcance de todos los bolsillos y, así, han decidido, sobre la base de las localidades de los tendidos de sol, que tendrán como precio el que ayer señalamos, es decir, quince pesetas, fijar las de sombra en veinte y establecer, además, una localidad especial para soldados, con entrada para los tendidos de sol a diez pesetas y a los tendidos de sombra a quince.

Por otra parte, ya están ultimados todos los preparativos de la singular fiesta taurina y las diestras desesces de que llegue el domingo para corresponder con su arte y su valentía al efecto que les ha mostrado siempre el público burgalés y a realizar en nuestro ruedo faenas brillantísimas, que den grato recuerdo de esta solemne despedida de la temporada.

Los novillos de doña Carmen Aparicio, que han de ser lidiados en el festejo, han sido escogidos escrupulosamente y por su presentación y trapío garantizan de antemano que los toreros podrán lucirse y alcanzar un señalado éxito.

En fin, que ya se acerca la señalada fiesta taurina, el gran festival, casi sin precedentes en nuestra plaza, en que aclarará Domingo Ortega, Félix Rodríguez, Pepe y Luis Miguel Domínguez y el negro Santa Cruz.

Todo un cartelazo, señores, el del domingo, en la plaza de toros de Burgos.

NUMERO 37 Traducción directa del Inglés por Mary Ruw. — Copyright LONDON EXPRESS SERVICE — "El Correo Catalán" — "DIARIO DE BURGOS". (Terminantemente prohibida su reproducción, total o parcial, en España, Marruecos y Ceilán sin autorización de "El Correo Catalán").

El general Bayerlein opinó que esta decisión nuestra fue fatal.

—Creo —dijo— que después de haber conquistado nosotros Bir Hachem y rebasado Gazala, el general Ritchie debió retirarse a la frontera. Fue una imprudencia su intento de retener Tobruk, teniendo en cuenta el mal estado de sus defensas y la guarnición completamente improvisada.

Si tan decidido estaba a conservar la plaza —nosotros así lo creímos— debió preparar bien la defensa desde el principio e instalar para ello nuevos campos de minas, colocar adecuadamente los cañones, etc.

Por encima de todo debió delegar el mando en un general experimentado. Si alguien como, por ejemplo, el general Mirshed o el general Gott, o el general Freyberg, hubiesen estado allí, las cosas habrían ido de otro modo.

En realidad, algunas unidades allí destacadas se batieron con bravura. Recordemos que un batallón escocés (los Highlanders de Cameron), siguió luchando mucho después de que el general Klopfer se rindiera. Pero en total, todos parecían caer de un adecuado plan defensivo.

AQUELLA DECISION FUE FATAL

El tiempo demostró, desde luego, que la decisión aquella fue fatal. Una vez conquistado Sidi Rezagh, el 17 de Junio, y después de la terrible derrota infligida a nuestras fuerzas blindadas en la misma fecha, Rommel atacó Tobruk desde el Duda, el 20 de Junio, de igual manera que se había propuesto atacarlo el 23 de Noviembre del año anterior.

Mediante un previo bombardeo de los Stukas, que consiguieron abrir un sendero libre en el campo de minas, irrumpió rápidamente en la fortaleza por la parte sudeste. En el interior reinaba una

ESCRITA POR EL BRIGADIER INGLES DESMOND YOUNG

"ROMMEL"

tremenda confusión. El general Klopfer tuvo que huir de su Cuartel General, que había sido bombardeado repetidamente. Carecía de comunicación con el exterior y había perdido todo contacto con sus soldados. Conforme las fuerzas alemanas penetraban por la brecha abierta en el perímetro defensivo y avanzaban hacia el muelle, iban encontrando una parcial resistencia.

TOBRUK SE RINDIO EN UN DIA

Parte de los batallones británicos se fueron retirando hacia el Este; por ejemplo, un batallón completo de los Clodstream-Guards. Los sudfricanos, que tenían a su cargo la defensa de la parte occidental y sudoccidental del perímetro, apenas superior a lo que estaba ocurriendo.

De repente se vieron arrollados por la 90 división ligera, que los atacó por la espalda. Por fin, y de bastante mala gana, al amanecer del día siguiente obedecieron al mandato del general Klopfer, que ordenaba rendirse.

Prisioneros en diferentes campos de concentración, meses después todavía se mostraban mohinos y avergonzados. La fortaleza, que en el año 1941 resistiera durante nueve meses, había sido tomada en un día. Inevitablemente, ellos hacían responsable del hecho al general Klopfer.

ROMMEL HALLO ESENCIA SUFICIENTE PARA LLEGAR A EGIPTO

Durante las últimas horas, y por espacio de cinco muchas de la rendición, Tobruk estuvo como envuelto en un sudario de humo negro provocado por el incendio de los depósitos de gasolina. Ar-

dieron los almacenes y con ellos millones de litros de petróleo. Sin embargo, todavía quedo esencia suficiente para que Rommel llegase a Egipto.

HITCHIE SE RETIRA A MARSÁ MATRUK

Era ya demasiado tarde para detenerse en la frontera. El general Ritchie pidió permiso para retirarse a Marsá Matrük. El general Auchinleck accedió de mala gana y con las protestas de rigor.

Porque, sin contar con el apoyo de fuerzas blindadas, Marsá Matrük era una plaza tan abierta como las de la frontera. En la tarde del 23 de Junio, Rommel se encontraba de nuevo en las alambradas fronterizas.

¿Hubiese sido más conveniente detenerse allí? El general von Thomas afirma que Rommel desobedeció un comunicado de Mussolini, quien, a través del mariscal Badoglio, le ordenó detenerse en la frontera después de la toma de Tobruk.

El general niega el hecho. Según Bayerlein, el 22 de Junio hubo una conferencia al Oeste de Bardia, de la cual él sólo presenció el final.

Sin embargo, Rommel le dijo que el general Bastico, su inmediato superior, se mostraba reacio a un intento de avance en Egipto, pero que no había órdenes definitivas a tal respecto ni por parte del Alto Mando alemán ni por parte del Alto Mando italiano.

El general Bastico pareció ceder cuando Rommel dijo que el mariscal Kesselring, le había asegurado la obtención de todo el abastecimiento que precisase.

EL "DIARIO DE CIANO" ACLARA UN PUNTO

Tal punto queda suficientemente aclarado —si se me permite la expresión— con dos fragmentos del "Diario" de Ciano.

El 22 de Junio dice que se envió desde Roma "un telegrama advirtiendo a Rommel que no debía aventurarse más allá de la línea de Fort Capuzzo-Sollum". Al día siguiente, escribe:

"Por algunos telegramas de Feller, observador americano en El Cairo, que han sido recientemente interceptados, sabemos que los británicos han sido derrotados y que si Rommel continúa su avance tiene una excelente oportunidad de llegar a la zona del canal. Naturalmente, Mussolini presiona para que se prosiga el ataque..."

ROMMEL QUERIA LANZARSE EN PERSECUCION DEL VIII EJERCITO

Rommel era hombre decidido, incapaz de una vacilación. Teniendo en cuenta su temperamento, la reacción fue completamente lógica. El VIII Ejército huía ante él.

¿Para qué detenerse y aguardar a que éste se reorganizara y a que todo quedase tal como estaba catorce meses atrás, cuando se detuvo en aquel mismo lugar?

Con la brillante perspectiva de Egipto y el canal de Suez, prácticamente al alcance de su mano, tanto el Alto Mando alemán como el italiano debían hacerse cargo de lo que se jugaba y facilitarle toda la ayuda que él requiriese.

"Nadie podía adivinar —afirma el general Bayerlein— que los británicos recuperasen con tanta rapidez el control del Mediterráneo y que con tanta suprema habilidad interrumpiesen nuestros envíos".

Tampoco se podía prever que Hitler, con su fa-

mosa intuición, y Keitel, Jodl y Halder, con su experiencia militar, no acertasen a advertir la oportunidad que se les ofrecía. Naturalmente, tenía que seguir adelante.

El Afrika Korps estaba en verdad, exhausto, mas para la tremenda vitalidad de Rommel un soldado nunca estaba demasiado exhausto para tomar parte en la última batalla de una campaña victoriosa o fracasada.

A LAS PUERTAS DE MARSÁ MATRUK

Siguieron, pues, adelante velozmente. En la tarde del 24 de Junio (a los cuatro días de caer Tobruk), Rommel llegaba a Sidi Barrani. Al día siguiente, sus columnas se hallaban a cuarenta millas de Marsá Matrük.

Aquella tarde el general Auchinleck en persona se hizo cargo del mando del VIII Ejército. Inmediatamente, decidió no mantener encerrado a ningún sector de sus fuerzas en las defensas de Marsá Matrük y quería detener el avance de Rommel, a ser posible en el área comprendida entre Matrük y El Alamein.

El XXX Cuerpo de Ejército ocupó la posición de El Alamein por pura precaución y en la tarde del 26 de Junio, los tanques alemanes atravesaron los campos de minas situados al Sur de Charing Cross.

Al día siguiente se enfrentaban con la división de Nueva Zelanda, debidamente reorganizada y como siempre vibrante de espíritu combativo. Después de sufrir considerables pérdidas, siguieron avanzando por la costa hasta cortar la carretera, veinte millas al Este de Matrük.

La 50 división y la recién llegada 10 división hindú tuvieron que avanzar de noche, con grandes dificultades, dejando atrás gran parte de sus municiones y sus equipos.

Quedaba un único recurso: retirarse a la posición que el general Auchinleck había preparado desde hacía mucho tiempo. El 30 de Junio, Rommel llegó a la línea de El Alamein. Alejandría estaba a sesenta y cinco millas de distancia. Le quedaban, según me ha asegurado el general Bayerlein, sólo doce tanques alemanes.

Año PRE AL DE AMB CON S Madrid Su fin presen...
Salvador...
Thom...
Ambos...
ahora, re...
Madrid, N...
Negocios...
El em...
sentó sus...
de tribu...
de costu...
ran se li...
de esta...
la placa...
condic...
nencia d...
al mismo...
tapa los...
Al p...
emba...
de perso...
no y jefe...
Ases, en...
res, en...
credencia...
El al...
El g...
nistro de...
de sus C...
Gabinete...
ayudantes...
Termin...
denciales...
a su Ex...
Embajada...
res de El...
con medi...
presente...
los Exter...
Finaliz...
pantof...
Minis...
yador e...
cio en c...
flegada...
TAMBIEN...
DUBLIN...
CIALES...
Dublin...
España e...
Herres, j...
denciales...
pública...